
PAUTA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Pauta da Sessão ordinária, em conformidade ao que preceitua o Regimento Interno desta Casa e, 
como também, ao que preconiza as legislações Constitucionais.

O Presidente da Câmara Municipal de BAIÃO, no uso das atribuições concedidas pela Lei Orgânica 
Municipal e Regimento Interno da Casa, COMUNICA e TORNA PÚBLICO que os trabalhos 
legislativos provenientes da sessão ordinária objeto da identificação supramencionada, observar-se-á 
pela seguinte pauta:

1- Convocação e confirmação da chamada dos parlamentares;

2- Leitura da Ata da Sessão Anterior, com o objetivo de colocar em discussão e aprovação;

3- Leitura das Matérias;

4- Expediente:

A Prefeitura Municipal de Baião, respondeu ao ofício nº 137/2021, referente aos 
requerimentos verbais e formais dos Vereadores que foram expostos na sessão ordinária do 
dia 30/04/2021, visto que, os mesmos foram apreciados e poderão ser executados.
Moção de Apoio nº 001/2021 do Vereador Rodrigo Ramos, ao Exmo. Sr. Rodrigo Otávio 
Soares Pacheco, Presidente do Senado Federal, que solicita à aprovação do Projeto de Lei nº 
2564/2020 que altera a Lei nº 7.498 de 25 de Junho de 1986 com a finalidade de Instituir o 
piso salarial do enfermeiro, técnico de enfermagem, auxiliar de enfermagem e parteira.
Parecer ao Projeto de Lei nº 001/2021 do Poder Legislativo, do Vereador Rodrigo Ramos 
Lobo. Que ‘altera o art. 77, da Lei nº 1.500/2013, que dispõe sobre a reestruturação do IPMB- 
Instituto de Previdência do Município de Baião e dá outras Providências’.
Parecer ao Projeto de Lei nº 002/2021 do Poder Legislativo, do Vereador Rodrigo Ramos 
Lobo. Que ‘Institui a exigência de Ficha Limpa para a nomeação nos cargos comissionados 
existentes nos órgãos dos Poderes Executivo e Legislativo Municipal, e dá outras 
Providências’.
Requerimento nº 011/2021 do Vereador Rodrigo Ramos, solicitando ao Senhor Prefeito apoio 
Técnico para elaboração dos Projetos para serem encaminhados ao Senador da República 
Zequinha Marinho (PSC), requer ao Exmº. Senador da República que seja liberado ao 
Município de Baião 5 km de asfalto para o bairro novo (Rua Norte América e Levindo Rocha, 
e Travessas); Requer também, que sejam liberados recursos para construção de 03 (três) 
pontes de concreto armado na PA 151, que liga o Distrito de Ituquara e demais localidades; 
Solicita também ao Senador da República Zequinha Marinho, a liberação de recurso para a 
recuperação da Vicinal da comunidade Açaizal Beira, que liga a comunidade ao Distrito de 
Ituquara, localizado no Município de Baião.
Requerimento nº 012/2021 do Vereador Rodrigo Ramos, solicitando ao Senador Zequinha 
Marinho (PSC), que seja concedido ao Município de Baião bens, equipamentos e aparelhos 
para o Hospital Municipal, como: um Tomógrafo, um aparelho de Ressonância Magnética, um 
aparelho de Raios-X, uma UTI móvel.
Requerimento nº 003/2021 do Vereador Nazareno Souza, solicitando ao Prefeito Municipal, a 
realização do Programa Prefeitura na Comunidade, com a execução de pequenos serviços na 
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Comunidade de Maracanã, no próximo dia 20 de maio, com a presença de todas as secretárias 
de governo.
Requerimento nº 003/2021 do Vereador Nazareno Souza, solicitando ao Prefeito Municipal, a 
realização do Programa Prefeitura na Comunidade, com a execução de recuperação (operação 
tapa buraco) na Rua São Francisco, no Bairro São Francisco.
Requerimento nº 011/2021 do Vereador Clodoaldo de Melo, solicitando a administração 
municipal, que recupere de forma urgente o ramal que liga a Comunidade de Joana Peres à 
BR-422 (Transcametá), e que faça a manutenção de 30 postes de iluminação pública, com a 
colocação de luminária e promova a limpeza urbana.
Requerimento nº 012/2021 do Vereador Clodoaldo de Melo, solicitando a administração 
municipal, que recupere urgentemente 10 pontos de iluminação e a construção de um suporte 
para a caixa d’água (pé), para a Vila de Taperuçu.
Requerimento nº 013/2021 do Vereador Clodoaldo de Melo, solicitando a administração 
municipal, que recupere de forma urgente o ramal que liga a Comunidade de Boa Vista à BR-
422 (Transcametá), e que faça a manutenção de 10 pontos de iluminação, com a colocação de 
luminárias e promova a limpeza da vila.
Requerimento Verbal do Vereador Rodrigo Ramos, solicitando ao Prefeito Municipal, a cópia 
do relatório da execução orçamentária- REO, referente ao 1° e 2° bimestre, e o relatório de 
gestão fiscal- RGF do 1° quadrimestre de 2021.
Requerimento Verbal do Vereador Marinaldo da Silva, solicitando ao Prefeito Municipal, a 
construção de um posto policial na localidade de São Bernardo.
Requerimento Verbal do Vereador Fernando Fernandes, solicitando ao Prefeito Municipal, a 
contratação de uma Fonoaudióloga para atender, assistir as crianças do nosso município, e 
também solicita a compra de equipamentos para as sessões de fisioterapia.
Requerimento Verbal do Vereador Elivaldo Braga, solicita da empresa Equatorial a 
eletrificação da Travessa Santa Ana que liga Levindo Rocha a Rua São Francisco.
Requerimento Verbal da Vereadora Kelly Barbosa, solicita ao Prefeito Municipal, a 
revitalização da Praça de São Joaquim de Ituquara.

GRANDE EXPEDIENTE

5- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer sobre assuntos de qualquer natureza, desde que seja dado o devido respeito ao decoro 
parlamentar.

PEQUENO EXPEDIENTE

6- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer EXCLUSIVAMENTE sobre assuntos relacionados a matéria da ordem do dia, 
respeitando, em todo caso, ao decoro parlamentar.
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ORDEM DO DIA

7- Leitura das matérias apresentadas, as quais serão submetidas as discussões e votação.

Secretaria da Câmara Municipal de BAIÃO, Sexta, 14 de maio de 2021.

LUCIVALDO CRUZ ARAGAO

PRESIDENTE
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